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Notulen 18 juni 2024 
 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 
 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 18 juni 2024 
 

Aanwezig: Christel, Geert, Harrie, Jan en Sylvia (bestuursleden); Fons, Henk, Marcel en 

Theo (leden). 

Afgemeld: Jacintha (bestuurslid). 

Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 

1. Opening 

Christel zit de vergadering voor en opent om 20.10 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Opmerkingen over de notulen van 14 mei 2024 

a. Tekstueel 

 Pagina 2, punt 4.c.1: het verzoek om handhaving inzake de vernieling van een houtwal in 

Sint Anthonis is nog niet ingediend, maar gaat wel gebeuren. 

 Pagina 3, punt 10: Kees heeft niet aangeboden een Bladgroenspecial over water te maken, 

maar heeft voorgesteld dit te doen. Dit vinden we een goed voorstel. 

 

b. Inhoudelijk 

 Pagina 2, punt 4.b.2: Willy heeft, mede namens de MLvC, een brief naar de gemeente 

gestuurd met een onderbouwing van de noodzaak van een ecologische verbindingszone 

(EVZ) die de maasuiterwaarden bij Grave via het Visio-terrein verbindt met de Graafsche 

Raam. Voor de realisatie van de EVZ is een ontsnipperingmaatregel in de vorm van een 

faunapassage onder de Jan van Cuykdijk/provinciale weg N321 noodzakelijk. 

 Pagina 2, punt 5.b.1: we hebben van de gemeente nog steeds niets gehoord over onze 

subsidieaanvraag. 

 

c. Actiepuntenlijst 

 1513: de regiocommissie Waterschap gaat in augustus of september op excursie naar het 

Visioterrein en omliggend gebied i.v.m. de (door o.a. ons) gewenste faunapassage. 

 1515: Geert heeft niemand gevonden die ons de (implicaties van de) Omgevingswet kan 

uitleggen. Zelf is hij zich inmiddels juridisch op dit gebied aan het scholen. Met name de 

nieuwe praktijk van vergunningverlening moeten we onder de knie krijgen. Sylvia en Geert 

bekijken waar die kennis van gehaald kan worden. 

 1516: we hebben het contract bij onze oude provider – die geen onderhoud meer pleegt –  

opgezegd, maar nog geen contract bij een nieuwe gesloten. 

 1518: Wim van den Hoogen hebben we niet kunnen bereiken (zit veel en vaak in het 

buitenland), dus komt er geen artikel van zijn hand in de nieuwe Bladgroen.  
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4. Financiën 

Ruim 85% van onze leden heeft inmiddels de contributie betaald, en mensen die nog niet 

betaald hadden in vorige jaren hebben dat inmiddels wel gedaan. 

          

5. Mededelingen 

a. Post 

Ontvangen post: 24033-24043 

Verzonden post: 24015-24016 

 

b. Zwart/witboek 

 We hebben in 2015 een gebruikersovereenkomst gesloten met de (toenmalige) gemeente 

(Mill en St. Hubert) voor het beheer van een perceel langs de heimolen in Sint Hubert. De 

omheining is aan vervanging toe en er groeien volop bramen, zodat de boer die er koeien laat 

grazen dat niet meer wil doen. De gemeente heeft onderhoudsplicht, en zal dit onderhoud ook 

uitvoeren. Daarnaast moeten er populieren gekapt worden die op een naastgelegen doe-het-

zelfzaak dreigen te vallen. 

 Sylvia en Cor zijn op 18 juni naar de Rechtbank geweest voor ons beroep in de zaak 

Hoekstraat Rijkevoort, en zijn positief gestemd. De uitspraak volgt nog. 

 

6. Bijeenkomst 24 september 

De gemeente heeft hier een PR-medewerker voor ingezet, die binnenkort de uitnodigingen zal 

versturen. Ons is gevraagd iemand te leveren voor het panel (Geert), en mensen die een 

‘pitch’ van 2 minuten willen houden. Willy houdt een pitch en ook iemand van Wereldtuin 

Verdeliet; van Stichting Natuurgebied De Kuilen hebben we nog niemand kunnen strikken. 

De vrollie vinden het idee van zaadbommetjes toch niet goed: deze kunnen pas een paar 

maanden na deze bijeenkomst gebruikt worden. Nu willen ze biologisch bollen aanbieden, die 

meteen geplant kunnen worden. Daarnaast maken we posters met daarop de activiteiten die 

we uitvoeren, en laten we een beachvlag maken. Verder zorgen we voor exemplaren van 

Bladgroen en inschrijfformulieren (ook digitaal op iPod).  

 

7. Motorcross Groespeelweg Mill 

Bij het volgende overleg met de wethouders vragen we hoe toestemming hiervoor strookt met 

het Schone Lucht Akkoord dat de gemeente heeft ondertekend. 

 

8. NBW procedure Hoekstraat en rol ZLTO daarin 

De andere partij geeft een verkeerde voorstelling van zaken in deze procedure. Dit zullen we 

aankaarten bij de rechter. 

 

9. Veganistische kookworkshop 

Bij voldoende belangstelling komt er een tweede workshop. De flyer hiervoor plaatsen we in 

Bladgroen. 

 

10. Afspraak maken over taakverdeling 

Op een extra vergadering op 15 oktober bespreken we de taakverdeling binnen onze 

vereniging. Jacintha bereidt deze vergadering voor. 

 

11. Notitie Reikwijdte en Detailniveau Omgevingseffectrapportage Omgevingsvisie LvC 

Theo is op 11 juni ’s middags naar de bijeenkomst geweest, en vond het maar een ambitieloos 

stuk. De gevoerde discussie begon aan de verkeerde kant. ’s Avonds zijn Christel en Fons 
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geweest, die mogelijk een ander verhaal te horen kregen, want zij waren wel redelijk positief. 

Geert schrijft nog een visie op het stuk. 

 

12. Bladgroen 

De nieuwe Bladgroen verschijnt half juli. 

 

13. Bezorging Bladgroen 

In Cuijk is een bezorger gestopt, maar Harrie heeft een nieuwe gevonden. De meeste 

bezorgers zijn al op leeftijd, dus we moeten alert zijn op uitval. 

 

14. Rondvraag 

Niemand had iets voor de rondvraag. 

 

15. Volgende vergadering 

Deze is op 2 juli, zelfde tijd en plaats. 

 

16. Sluiting 

Christel sluit de vergadering om 22.20 uur, en vraagt wie de volgende vergadering wil 

voorzitten. Henk zal dat doen. 
 

 

 

 

 

 

Agenda 

Di 2 juli 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Vr 30 augustus ??  veldtocht 

Di 3 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 24 september ??  bijeenkomst  Schouwburg Cuijk 

Di 1 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 15 oktober 20.00 uur taakverdelingverg. De Jachthoorn 

Di 29 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 26 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 17 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

Jan Reijnen, secretaris  

 


